

百丈镇深化校地合作 共谋乡村振兴新篇章

日前,浙江农林大学文法学院、林业与生物技术学院、社会合作处的专家和教授们冒雨来到百丈镇调研考察乡村振兴和全域景区创建,点燃了校地合作共谋乡村振兴的“头脑风暴”,为早春的百丈带来了暖意。

专家组一行首先来到了百丈镇溪口特色文创街区进行考察。据悉:溪口特色文创街区是百丈镇好竹意小镇的核心区域,经过多年发展和培育,街区已入驻文创及相关业态23个,入驻创意类人才22人,成功创建区级技能大师工作室1家,可供招商的空间入驻

率达到78%。同时,专家组还参观了人竺社、红曲酒文化体验馆、竹刻非遗展陈室、所氏竹业等文创企业和非遗项目。

在溪口特色文创街区考察结束后,专家组来到百丈镇半山村美丽乡村建设核心区块和釜托寺、杭宣古道等乡村旅游景观进行调研。如何依托文化促进全域旅游发展从而助力乡村振兴是调研的核心主题。百丈镇山村文化底蕴深厚,村内拥有千年古道杭宣古道、千年古寺釜托寺、千年古关独松关和红色文化基地新四军疗养所旧址。挖掘“三千一

红”文化,促进产业融合发展,打造农文旅示范村是半山村乡村振兴的发展思路。专家组从文化挖掘保护、景区规划建设等方面提出了具体的意见和建议。

现场调研后,百丈镇召开校地合作恳谈会。

百丈镇和浙江农林大学的校地合作开展以来已在林下经济发展等方面取得了初步进展,接下来,百丈镇将与浙江农林大学进一步深化校地合作模式,通过规划先行、加强项目带动、强化人才保障,推动乡村振兴全面升级。
通讯员 俞洲洋

迎风奔跑,追梦前行

春回大地,生机勃勃。2月27日上午,余杭区实验小学的全体师生齐聚校园,举行以“迎风奔跑 追梦前行”为主题的新学期开学典礼。

在2019年寒假体验活动中,实验小学许多优秀的假日小队走进大自然、走进社会、走进社区开展了丰富多彩的社会实践活动,并取得了丰硕的成果,学校对体验活动中成绩突出的中队和个人进行表彰。

接着,俞李校长为开学典礼致辞,并对全校师生表达亲切的问候和祝福。俞校长和“小猪佩奇”为同学们准备了三个“开学锦

囊”:第一个锦囊是“相信自己”。实验小学的logo上有一颗小太阳,象征着光明、温暖、正义,希望阳光学子们面对困难时不要害怕、不要退缩,扬起风帆,开足马力。第二个锦囊是“责任在肩”。诚信友善、文明守礼、勤奋学习、孝敬父母、尊敬师长……当我们在平时的生活、学习中努力践行这些美好品质时,我们就在一步步向着最好的自己靠近靠近。第三个锦囊是“学会合作”。在合作的过程中收获知识、提高能力,感受到共同相处的快乐,从而更好地成就自我。

最后,火炬接力活动将典礼的气氛推向



了高潮!新的学期,余杭区实验小学的同学们也将以坚定不移的意志与决心,在成长的道路上继续逐梦前行,追梦成长,争当最美追梦人!
杜鹏飞 张颖悦

寻根红色历史,弘扬革命精神

不忘历史,才能牢记使命;追寻梦想,才能“扣好人生第一粒扣子。”2月13日早上,采荷一小钱江苑校区512中队绿荷小队一行5人,冒着春寒,满怀敬畏之情,来到浙江革命历史纪念馆。以时间为轴,参观了中国共产党创立前后的浙江、大革命时期的浙江等五部分内容,追寻历史的轨迹,追忆革命先辈的足迹,队员们被一幅幅英勇就义的画面、一幕幕荡气回肠的景象所感动。

当天下午,绿荷小队一行5人又来到浙江省军区疗养院,聆听老红军的英雄革命故事,老红军们的自我牺牲、大无畏精神、钢铁般的意志深深感染着每位队员。



绿荷小队的队员们深刻感受到革命成功的来之不易,更加增添了为实现中华民族伟大复兴而努力读书的决心。
杜鹏飞

图片新闻



一碗汤圆情意深 警企共建保畅通

元宵节一大早,沪杭甬高速公路余杭管理所后勤人员一阵忙活,为每位在该路段执勤的余杭区南苑交警端上热腾腾的汤圆,送上节日的问候,感谢他们的辛勤付出。该所地处余杭区南大门,交通十分繁忙,为确保该路段安全畅通,南苑交警一个小队常年驻扎在此,365天风雨无阻。
陈小米

梅花节上的守“电”人

在人杰地灵的大余杭,有一处赏梅胜地——超山,每年一月至三月间,满山遍野、各色梅花争奇斗艳,吸引了大批游客争相一睹超山梅花芳容。2月26日,国网杭州供电公司红船党员服务队队员游走在花海中,却不能欣赏这美景,他们正在园区内外值守,为第十一届中国杭州超山梅花节做好保电巡查工作。

超山梅花历经多年洗礼,沉淀了深厚的文化底蕴。为保障在此期间园区及超山景区周边电力平稳运行,让游客能在超山梅花节期间游得舒心,杭州供电公司红船党员服务队对景区内外的供电线路、设备进行了全面隐患排查,对景区周边40多户农家乐家用保护器、插座插板进行了全面清查,对线路通道内50余棵影响线路安全运行的树木进行了集中砍

伐清理,为正在举办的梅花节,以及即将到来的春耕春茶提供了坚强的电力保障。

据悉,除了保电巡查工作,杭州供电公司红船党员服务队还协助交警负责室外停车场的交通疏导工作,并向游客宣传安全用电知识,用各种服务方式,诠释着“人民电业为人民”的服务承诺。

张德峰